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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  15.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 15.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

7707 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 14,00 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „МИТ ТРЕЙДИНГ 2009“ ЕООД – редовно уведомен, се 

представлява от адв. А. Ч., с пълномощно на л. 22 от делото.        

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ –  редовно уведомен, се 

представлява от юриск. З., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.   

Явява се ВЕЩОТО ЛИЦЕ Г. Л. З.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА постъпило на 28.8.2023 г. писмо от ТД на НАП С., офис „К. село“, с 

приложени писмени доказателства съгласно издадено на вещото лице съдебно 

удостоверение относно „Май сторидж 2009“ ЕООД. 

ДОКЛАДВА писмо от 28.8.2023 г. на ТД на НАП С., офис „М.“, с приложени писмени 

доказателства, също съгласно съдебното удостоверение на вещото лице, относно 

„Мит трейд 2009“ ЕООД и „Сейлс ММ“ ЕООД. 

ДОКЛАДВА постъпили на 30.8.2023 г. документи от ТД на НАП С., офис „К. 



поляна“, относно „АДС рейстудио“ ЕООД и „ВМ билд“ ЕООД, предоставени за 

работа на вещото лице.   

 

Вещото лице е уведомено за постъпилите документи и е работило по тях.    

 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпило по делото на 7.11.2023 г. заключение на 

съдебносчетоводната експертиза, в срока по чл. 199 ГПК, и ВРЪЧИ препис от 

заключението на пълномощника на ответника. 

 СТРАНИТЕ (поотделно): Да се приемат доказателствата и да се изслуша 

вещото лице.  

 

По доказателствата  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото документите, постъпили с писма 

от офисите на териториалните дирекции на НАП, докладвани днес.  

 

ПРИСТЪПВА към изслушване на вещото лице. 

СНЕМА самоличността на вещото лице:  

Г. Л. З., 63 години, неосъждана, без дела и родство със страните или 

представляващите ги.  

СЪДЪТ ПРЕДУПРЕЖДАВА вещото лице за наказателната отговорност, която носи 

по реда на чл. 291 от НК за даване на невярно или заинтересовано заключение.  

Вещото лице обеща да даде вярно и безпристрастно заключение. 

 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: въпрос на адв. Ч.: В заключението съм отразила лицето, което е 

наело скелето, което е и ревизираното лице.  

АДВ. Ч.: Нямам въпроси, да се приеме заключението. 

На въпрос на юриск. З. ВЕЩОТО ЛИЦЕ отговори: Към момента, когато съставяме 

фактури (вече по електронен път), сме улеснени със счетоводните и материалните 

компютърни програми и веднага, като натиснем кода, с който да извикаме съответния 

материал или вид стока с нейните характеристики, веднага се показва наличността. 

Ако няма наличност в този вид, не можем да го запишем. Ако го направим, ще излезе 

с отрицателна стойност.  

 

Ю.. З.: Нямам въпроси, да се приеме. 

 

По заключението на експертизата 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА заключението на вещото лице. 

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение на вещото лице в размер на 922,00 лв. 

съгласно представена от него справка-декларация.  

На същото ДА СЕ ИЗПЛАТИ възнаграждение съгласно внесения депозит в размер на 

800,00 лв. 

Издаде се РКО за сумата от 800,00 лв. внесен предварителен депозит. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 7-дневен срок от днес да внесе по делото разликата от 



122,00 лв., след което на вещото лице ще бъде издаден РКО за тази сума, като 

ПРЕДУПРЕЖДАВА жалбоподателя, че в случай на неизпълнение СЪДЪТ ЩЕ 

НАРЕДИ  принудителното събиране на сумата. 

 

Ю.. З.: Представям справка за материален интерес –размерът на съответните лихви, 

съгласно Ваше разпореждане.  

  

АДВ. Ч.: Да се приеме. Представям списък на разноски. 

 

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото представената от ответника справка и списъка с 

разноски на жалбоподателя, с доказателства  за извършването им.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания, няма да сочим 

доказателства.  

 

Като взе предвид становищата на страните, че няма да сочат други доказателства, и 

като счете делото за изяснено от фактическа страна, 

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

АДВ. Ч.: Моля да уважите жалбата на основание на аргументите в нея. Налице е и 

съдебна практика в подкрепа на изложено от мен. 

Претендирам разноски по представен списък и моля да ми бъде даден срок за 

представяне на писмени бележки поне от 10 дни. 

 

Ю.. З.: Моля да постановите решение, с което да потвърдите обжалвания РА по 

съображения, изложени в решението на директора на дирекция ОДОП – С. и да ми 

дадете възможност да изложа собствени такива въз основа на събраните доказателства 

по делото в определен от Вас срок.  

Моля да присъдите в полза на дирекция ОДОП – С. юрисконсултско възнаграждение 

съобразно материалния интерес.  

Не възразявам по разноските на жалбоподателя.  

 

СЪДЪТ  ДАВА на страните 10-дневен срок за представяне на писмени бележки и 

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

  

Съдебното заседание приключи в 14,11 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 



 


